Энергетические возможности и уровень технологий.

Еще раз по поводу линейной структуры технологий по перемещению через пустое пространство. Я предпочитаю комплиментарный взгляд на технологии и развитие, который подразумевает, что развитие означает в основном не полное замещение старого мира новым, а скорее дополнение свойств. То есть, даже если лучшее – враг хорошего, это не значит что они не могут существовать в определенном балансе, в конце концов, 100 лет автомобильный промышленности изгнали лошадей на периферию цивилизации, но не истребили полностью. В прочем, это не значит, что между планетами будут летать заостренные палки и чаны с кипящей смолой.

Характерной особенностью кораблей в космосе является то, что, не смотря на технологический прогресс в области увеличения энергетики подвижного состава и вооружения, большая часть технологий настолько сложна, что их применение нецелесообразно с уровнем развития самих сообществ, их применяющих. Более сложные технологии требуют большей концентраций усилий, которые вызывают более серьезные угрозы для безопасности отдельных элементов человечества. Такие проблемы преодолимы лишь путем увеличения заселенной области.

Иными словами, как я раньше говорил, основным резоном к космической экспансии будет не столько поиск свободного пространства, сколько элементарная человеческая мизантропия.

Соотношения между уровнем, на котором находится очередная итерация флота, и численность (условно) этого флота – обратно зависимое, вплоть до того что «сверхновый» флот, появившийся в период перед дискоммуникацией (50 век и далее), фактически, остался в области легенд и домыслов, где-то рядом с Варп и контактами с соседями по Галактике.

Характеристики флотов.

1. Период существования в базовом сеттинге.

2. Уровень технологии по базовой классификации.

3. Радиус действия.

4. Характерные скорости.

5. Удельная энергия.

6. Характерное вооружение.

7. Характерные носители.

Старый планетарный флот.

1. 2100-2300 гг.

2. 1,4…1,6

3. 10 а.е.

4. 20-70 км/с

5. 1…2,5 ГДж/кг

6. Смешанное химическое, ядерное и кинетическое.

7. Ионные и плазменные ракеты.

Новый планетарный флот.

1. 2300-2700 гг.

2. 1,8

3. 100…1000 а.е.

4. 200-1000 км/с

5. 100…500 ГДж/кг

6. Ядерное и кинетическое, лучевое.

7. Ядерно-плазменные ракеты.

Старый звездный флот (первая волна).

1. 2700-3500 гг.

2. 2,2

3. 1…10 свет. лет

4. 10000-150000 км/с

5. 1000…2500 ТДж/кг

6. Кинетическое и лучевое, антиматерия.

7. Фотонные ракеты.

Новый звездный флот (вторая/третья волна)

1. 3500-5000 гг.

2. 2,4…2,6

3. 10…100 свет. лет

4. 10+ скоростей света.

5. Сравнимо с массой покоя. (5*10^16 Дж/кг)

6. Лучевое, сингулярные заряды.

7. Гиперускорители.

Сверхновый флот.

1. 5000+ гг.

2. 2,8

3. 1000+ свет. лет

4. Неограниченно

5. Неизмеримо.

6. Неизвестно.

7. Неопределенно.

Конечно, основная проблема с определением характеристик последней итерации заключается в том, что, фактически, потолок предсказаний, которые мы способны сделать на будущее, был преодолен еще на предыдущем этапе развития. Таким образом, в наших руках оказывается одна из двух возможностей – измыслить что-то более-менее рациональное и привычное, или же подогнать эти характеристику под Игру Мечты.

То есть рациональное с точки зрения здравого смысла, который не особо применим в дальнем космосе, но в общем соответствует представлениям фантастов последнего времени относительно научно-популярной картины мира с некоторыми допущениями. В противном случае со здравым смыслом лучше вообще не связываться. Большинство современных проектов все-таки останавливаются на втором варианте, однако же есть еще вариант смешанной механики с закосом под симуляцию.

Практически это означает остановку на середине – «Новый звездный флот» для этого подходит как нельзя лучше, тем более что он допускает посильное участие всех остальных вариантов флотов с поправкой на технологические совершенствования.

